
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
09.02.2018                                                                                                        № 46-р 
 

Про створення групи реалізації інвестиційного 
проекту «Реконструкція котельні по  
пров. Енергетиків, 31 в м. Горішні Плавні» 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 42 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення ефективної 

координації роботи щодо своєчасної підготовки та реалізації інвестиційного 

проекту «Реконструкція котельні по пров. Енергетиків, 31 в м. Горішні Плавні»: 

 

1. Утворити групу реалізації проекту у складі: 

Чуприна О.А. - перший заступник міського голови, голова групи 

реалізації проекту (далі –ГРП); 

Сніжко П.І. - головний інженер комунального виробничого 

підприємства «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» (далі - 

КВП «ТЕ» м. Горішні Плавні», заступник голови ГРП; 

Василюк П.Б. - директор департаменту житлово-комунального 

господарства Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області; 

Говорун А.І.  - начальник фінансового управління Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області; 

Калуцька О.М. - головний економіст КВП «ТЕ» м. Горішні Плавні»; 

Муха Ю.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

Овчиннікова О.В. - директор департаменту економічного розвитку та 

ресурсів виконкому Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області; 

Павленко І.О. - заступник директора з інвестицій КВП «ТЕ» м. Горішні 

Плавні». 

2. Залучати до роботи ГРП, у разі необхідності, завідувача сектору з 

інформаційної та внутрішньої політики Шеремет С.О., інших спеціалістів 

виконавчих органів міської ради, КВП «ТЕ» м. Горішні Плавні» та інших 

підприємств, установ, організацій (за згодою). 

3. Групі реалізації проекту забезпечити своєчасну підготовку та 

реалізацію інвестиційного проекту «Реконструкція котельні по 

пров. Енергетиків, 31 в м. Горішні Плавні» протягом 2018-2020 рр. Ɉф
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4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 

заступника міського голови Чуприну О.А. 

 

 

 

 

Міський голова    (підписано)    Д.Г. Биков 
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